Primavista

報道関係者各位

2025 年 9 月 9 日 花干株式会社

サンリオキャラクター「マイメロディ&クロミ」×「プリマヴィスタ 美容液下地」を限定発売 2025 年 9 月 12 日(金) ウエルシアグループ・イオン・イオンスタイルにて数量限定販売

花王のベースメイクブランドである『プリマヴィスタ』は、株式会社サンリオの人気キャラクター「マイメロディ」「クロミ」の限定デザイン「スキンプロテクトベース <乾燥くずれ防止>」全2色を、2025年9月12日(金)より全国のウエルシアグループ・イオン・イオンスタイル(一部店舗を除く)において順次販売を開始します。

Primavista ★ My Melody ♥ Kuromi カワイイ・キレイを応援♡ 私の好きな肌、 1日ずっとキープ Primavista Primavista

<u>大人気!アニバーサリーイヤーのマイメロディ&クロミ 限定デザイン</u> 美容液下地で、一日中※1 メイクくずさない

Primavista

ウエルシアグループ・イオン・イオンスタイル数量限定 プリマヴィスタ スキンプロテクトベース <乾燥くずれ防止> 限定デザイン (マイメロディ&クロミ)

<化粧下地> 全2色 25g

※1 朝塗布して夕方落とすまで





<パッケージデザインについて>

プリマヴィスタ乾燥くずれ防止下地の限定デザインは、2025年にアニバーサリーイヤーの「マイメロディ」「クロミ」が1つのハートを抱きかかえる、かわいい#メロクロな関係を体現したデザインをご用意しています。









© '25 SANRIO ()

3

<商品特長>

乾燥が気になる環境でもスキンプロテクトヴェールが肌にしっとりなじみ、夕方までつっぱり感なく過ごせます。 しっとりした仕上がりで、小鼻のテカリまで防ぎます。

- SPF20 · PA++
- ●マスクに色がつきにくい
- ●白浮きしにくく肌になじむトーンアップカラー
- ●保湿成分配合(グリセリン・アスナロ枝エキス)
- ●香料は配合されていません
- ○アレルギーテスト済み

すべての方にアレルギーがおこらないというわけではありません。

<仕上がりイメージ>

時間が経っても、うるおってトーンアップ※2した肌へ。

Primavista



※2 メイクアップ効果によるもの

<取扱い店舗> ウエルシアグループ・イオン・イオンスタイルのプリマヴィスタ取扱い店舗

■プリマヴィスタ ブランドサイト https://www.sofina.co.jp/primavista/